

Maya Húsvéti Napok március 29. és április 3. között!

Szórakoztató családi műsorok

- Március 29. 15.00 Húsvéti animációs műsor
- Március 30. 15.00 Élőzenés húsvéti mesejáték
- Március 31. 15.00 Tompeti és Barátai gyermekkoncert
- Április 1. 15.00 Bábszínház: A huncut kecske című előadás
- Április 2. 15.00 Néptáncos hagyományörző locsolkodás
- Április 3. 15.00 Hulényi Laura gyermek énekes előadása

Avalon-RádióM tojásfestő verseny: március 29. és április 3. között minden nap

A versenyen gyerekek, családok és baráti társaságok is részt vehetnek animátoraink segítségével minden nap 12-16 óra között. Egy csapatban maximum 4 fő festhet összesen három tojást, melyekből kizárólag egyet, a legjobban tetszőt nevezhetik a versenyre. A tojásokat ingyenesen biztosítjuk a versenyen résztvevőknek. A benevezett tojásokat lefotózzuk és feltöltjük az Avalon Park facebook oldalára. A 10 legtöbb szavazatot kapott festett tojás közül az Avalon Park és a RádióM zsűrije választja ki a nyertest.

Nevezés: Díjtalan

A verseny helyszíne: Avalon Park, Maya Játzópark

Főnyeremény: 10 alkalmas Maya bérlet és 10.000 Ft értékű Ristorante vacsorautalvány

Eredményhirdetés: Április 5-én reggel 9 óráig lehet szavazni a legjobban tetsző tojásra az Avalon Park facebook oldalán. A 10 legtöbb szavazatot kapott tojás közül a zsűri által megválasztott végső győztest április 5-én 14 órakor hirdetjük ki oldalunkon.

Nyuszi- és kisbárány simogatás: március 30. - április 2.

A gyerekek a játszópark előtt felállított nyuszisimogatóban találkozhatnak az ünnep legaranyosabb kisállataival, hiszen nincsen húsvét a pihe-puha tappancsosok nélkül! A nyuszik mellett idén kisbárányok is várják, hogy mosolyt csalhassanak apró látogatóink arcára!

Kézműves foglalkozás: március 29. és április 3. között minden nap

A gyerekek animátoraink segítségével nyuszis tojástartót készíthetnek, melyet haza is vihetnek a festett tojások tárolására.

Csillámtetkő, arcfestés: minden nap 10:00-16:00 között, 990 Ft/fő, illetve 790 Ft/fő áron vehető igénybe.

Sorversenyek: március 29. és április 3. között minden nap

Tojáskeresés: március 29. és április 3. között minden nap

A Maya Húsvéti Napok alatt minden második órában tojásokat rejtünk el a játszópark területén, melyek finom csoki nyuszikra válthatók be. Érdemes keresni az elrejtett tojásokat!

A gyerekeket kedvelt, jelmezes Maya-figuráink fogadják és szórakoztatják a programsorozat alatt!

Húsvéti programjainkra a részvétel 2500 Ft/gyermek, mely belépőjegyek a Maya Játzópark bejáratánál vásárolhatók meg. A gyermekek a karszalag felmutatása után ingyenesen vehetnek részt a zenés programjainkon, a tojásfestő versenyen, a kézműves foglalkozáson és a tojáskeresésen.

A Sörkertben séfjeink ajánlásával ínycsiklandozó, ünnepi fogásokat kóstolhatnak meg vendégeink a Húsvét Napok alatt.

Töltsétek velünk a tavaszi szünetet élménydús programokkal!